



竞演综艺《爆裂舞台》开播，总制片人感叹：

搞事业的女孩子太“可怕”了！

十位不同风格女性音乐人集结

《爆裂舞台》集结了刘柏辛Lexie、单依纯、宋雨琦、THE9—安崎、THE9—陆柯燃、VaVa毛衍七、吴宣仪、Yamy郭颖、硬糖少女303陈卓璇、周洁琼等十位不同风格的女性音乐人，她们将在主理人韩红的带领下通过不同的音乐主题，争夺33个限定舞台，带来突破自我的精彩表演。

“我们找来了近些年大家在不同渠道、不同音乐综艺中看到的年轻女孩子，把她们汇聚起来本身就有难度。”刘薇说，制

作初期最大的困难，不是艺人们不愿意来或有没有档期，而是节目本身的逻辑问题，“比如歌手和唱跳艺人是不是可以同台竞演，这个舞台上是不是可以只唱歌或者只跳舞，等等。”这些会引发观众讨论的问题，节目组都有思考过，只有理清了节目逻辑，才能向艺人、观众交代清楚，这个“局”才能搬成。整个过程很艰难，但在刘薇看来，这是一个帮助节目组完善节目逻辑、提高制作品质的过程。

主持人韩红喜提说唱歌手新身份

《爆裂舞台》邀请了韩红担任主持人，全程见证“爆裂女孩”在节目中的蜕变。韩红坦言：“之所以会来到这档节目，是为了给中国的原创音乐输送一些好的东西。在节目中一起探讨好歌的标准，帮助粉丝重塑对音乐的认知；打破所有平台界限，只为好好做音乐，让更多人看到中国流行音乐的可能性。”节目中，她就率先上演主持人大秀，演唱原创说唱歌曲《我不是你们说的AKA憋肥》，以说

唱歌手身份亮相的她为节目“突破自我”的立意作出了表率。为什么会邀请韩红担任主持人呢？刘薇表示，《爆裂舞台》最看重的就是“爆裂”两个字，韩红从某种角度来说是“爆裂的榜样”，“韩红老师在歌唱领域已经达到顶尖的状态，但她又开始接触以前没有触及过的说唱领域，有了说唱歌手这样一个新身份。我们希望由她来引领这些女孩子，在节目中突破自我，打开新的自己。”

金牌制作加舞美为音乐保驾护航

为保证节目中音乐作品的呈现效果，节目组还邀请到了国内三大金牌音乐制作人金武林、曲世聪、孔潇一组成音乐制作人团队，为“爆裂女孩”的音乐进阶之路保驾护航。金武林曾参与制作王菲《流浪的红舞鞋》、韩红《天涯》、那英《爱要有你才完美》、刘德华《我要你的每一天》等多位艺人专辑，被韩红誉为“音乐鬼才”。曾连续两年担任李宇春“Why Me”演唱会音乐总监的曲世聪以及跟众多新生代歌手合作过的孔潇一，将从专业和细节层面给“爆裂女孩”提供编曲制作上的协助。此外，三位音乐制作人还将从专业的视角对舞台进行点评。

已经上线的前两期节目里，“爆裂女孩”经历了试音环节的考验，单依纯的《R&B All Night》、周洁琼的《Pick Me》等舞台获得网友点赞。但不少观众也指出，试音环节的舞台有点小，后面的公演怎么样？“这个真的很值得期待！”刘薇介绍，节目

组这次找来了舞美大师唐焱作为艺术总监设计节目舞台。他此前设计过《乘风破浪的姐姐》《热血街舞团》等热门综艺的舞美，还多次担任跨年演唱会等大型晚会的舞美设计。

在《爆裂舞台》中，唐焱将“爆裂”打造成了主舞台的重要视觉符号：舞台上方设置一面类似镜子的天顶，具有反射、发光、升降等功能，它既可以像玻璃被炸碎一样裂开，又能组合回归成完整的镜子。“当一个节目的视

觉在去掉节目名字、所有logo和脚标等标签化的东西后，你一眼看到这个画面能知道它是什么节目，那这个视觉、舞美就是成功的。”此外，刘薇还透露，每个“爆裂女孩”都会根据自己的特色在舞美方面添加各不相同的惊喜，“大家期待一下吧”！

说唱节目走出的说唱女歌手，“好声音”走出来的实力唱将，前海外女团成员，前国内女团成员，现国内女团成员……爱奇艺打造的原创女性音乐人竞演综艺《爆裂舞台》让这些来自不同音乐领域、不同平台、不同组合的姑娘们有了一个同台竞演的机会。

随着第二期节目上线，《爆裂舞台》首轮试音环节全部结束，一众“爆裂女孩”将在下周迎来正式公演。近日，节目总制片人刘薇接受了羊城晚报记者专访，分享节目制作的点滴心得。她坦言：“爆裂女孩们在节目的竞演赛段要不断在业务和心态上去突破自己，找到自己新的闪光点，就像生活中的我们一样，只有不断突破自我才能立于不败之地。这也是我们希望通过节目传递给观众的。”

陈小春、谢天华、林晓峰曾在港片《古惑仔》里有过精彩合作，如今，距1996年三人合作第一部电影已经过去25年，他们通过《披荆斩棘的哥哥》节目重聚，再现“友情岁月”，也引发了了不少网友的“回忆杀”，大家纷纷感慨“爷青回”！早在1994年，陈小春和谢天华就曾作为唱跳组合“风火海”成员出道，此次老朋友携手重启唱跳事业，给节目增添了一份惊喜。

唱跳竞演自然少不了唱将身影，林志炫、霍尊“开口跪”组合惊艳亮相。之前两人均只参加过歌唱竞技类节目，且未曾正面交锋，此次两人会师《披荆斩棘的哥哥》，势必重燃歌手风云。

“初代偶像”言承旭的加盟也让人分外期待。言承旭曾是红遍亚洲的偶像团体F4的一员，近几年，他鲜少参加综艺，更多时间都放在演戏上。这次与32位哥哥的“披荆斩棘之旅”，言承旭会如何突破自我，带来怎样的舞台呈现引发关注。

同样带来唱跳首秀的还有钢琴王子李云迪，一直精通“手艺活”的他这次来到《披荆斩棘的哥哥》不仅要解放四肢，还将一展歌喉，跨界参赛惊喜满满，网友直言“久违见”。

阵容中还包括Beyond主唱黄贯中、黑豹乐队主唱张淇、面孔乐队主唱陈辉以及Click#15主唱Ricky瑞奇。四大乐队主唱代表了不同年代不同风格的摇滚态度，此番携手燃炸舞台，必将碰撞出不一样的火花。

同样值得期待的还有导师级说唱歌手的聚首：热狗、欧阳靖、GAI周延、刘聪、布瑞吉。早已是各大说唱节目导师的他们，如今组团前来《披荆斩棘的哥哥》。



《披荆斩棘的哥哥》来了
羊城晚报记者 艾修煜

8月6日，芒果TV全景音乐竞演综艺《披荆斩棘的哥哥》正式官宣，包括黄贯中、陈小春、言承旭、李云迪等在内的33位哥哥强势加盟，他们身份多样，包括了歌手、舞者、演员、音乐制作人等。

陈小春、谢天华、林晓峰曾在港片《古惑仔》里有过精彩合作，如今，距1996年三人合作第一部电影已经过去25年，他们通过《披荆斩棘的哥哥》节目重聚，再现“友情岁月”，也引发了了不少网友的“回忆杀”，大家纷纷感慨“爷青回”！早在1994年，陈小春和谢天华就曾作为唱跳组合“风火海”成员出道，此次老朋友携手重启唱跳事业，给节目增添了一份惊喜。

唱跳竞演自然少不了唱将身影，林志炫、霍尊“开口跪”组合惊艳亮相。之前两人均只参加过歌唱竞技类节目，且未曾正面交锋，此次两人会师《披荆斩棘的哥哥》，势必重燃歌手风云。

“初代偶像”言承旭的加盟也让人分外期待。言承旭曾是红遍亚洲的偶像团体F4的一员，近几年，他鲜少参加综艺，更多时间都放在演戏上。这次与32位哥哥的“披荆斩棘之旅”，言承旭会如何突破自我，带来怎样的舞台呈现引发关注。

同样带来唱跳首秀的还有钢琴王子李云迪，一直精通“手艺活”的他这次来到《披荆斩棘的哥哥》不仅要解放四肢，还将一展歌喉，跨界参赛惊喜满满，网友直言“久违见”。

阵容中还包括Beyond主唱黄贯中、黑豹乐队主唱张淇、面孔乐队主唱陈辉以及Click#15主唱Ricky瑞奇。四大乐队主唱代表了不同年代不同风格的摇滚态度，此番携手燃炸舞台，必将碰撞出不一样的火花。

同样值得期待的还有导师级说唱歌手的聚首：热狗、欧阳靖、GAI周延、刘聪、布瑞吉。早已是各大说唱节目导师的他们，如今组团前来《披荆斩棘的哥哥》。

体坛明星转型“霸道总裁”也精彩

王楠夫妇奖励国乒7套房，王楠的商业版图什么样？李宁、楼云、李小双、李小鹏……这些奥运冠军都成企业家

羊城晚报记者 孙绮曼

日前，24枚乒乓球金牌得主、中国乒乓球队前奥运冠军王楠和丈夫郭斌共同宣布，要向东京奥运会夺得了冠军的乒乓球选手们，每人赠送一套房。这意味着，王楠夫妇将送出7套房。据悉，王楠夫妇送出的“合院”系王楠夫妇等及雅居乐集团合作开发的某地产项目中的户型，每套房的价值都不低于500万元。此消息一出便引发了众人关注，王楠的商业版图也勾起了许多人的好奇心。事实上，体育明星退役后投身商海的不只是王楠，记者梳理发现，不少体坛明星在退役之后“下海”与资本联姻，其中体操界更是转型经商“大户”。

从乒乓渐隐之后，王楠开始投身商海，和丈夫郭斌在商界如鱼得水。郭斌是山东威海市有名的房地产大亨，早在2017年，夫妇二人便宣布联手雅居乐集团宣布斥资500亿元建造雅居乐冠军体育小镇，也是引发众人热议的王楠赠房——“合院”所在。

以体育产业特色小镇为核心，

A)王楠实控18家公司

王楠在乒乓球界拥有举足轻重的地位：24个冠军头衔，连续10年稳坐“世界第一”，是女子乒坛全满贯第一人。

从乒乓渐隐之后，王楠开始投身商海，和丈夫郭斌在商界如鱼得水。郭斌是山东威海市有名的房地产大亨，早在2017年，夫妇二人便宣布联手雅居乐集团宣布斥资500亿元建造雅居乐冠军体育小镇，也是引发众人热议的王楠赠房——“合院”所在。

羊城晚报记者注意到，王楠的商业版图远不止体育领域。天眼查显示，王楠和郭斌两人关联公司20家，其中拥有实际控制权的公司18家，涉及体育、房地产、文化传媒、教育等多个领域。

打多年后，楼云现在已经拥有了21家公司的实际控制权，涉及领域包括休闲娱乐、科技、文化、体育等领域。2021年4月，楼云还投资了奥之舞体育文化发展有限公司，并通过持股30%成为该公司的大股东。

同样来自体操界的李小双在1992年巴塞罗那奥运会上获得男子自由体操冠军，1996年在亚特兰大第二十六届奥运会上夺取了个人全能金牌。退役后，李小双与李大双等在北京一起开办了李小双体育用品有限公司，随后又在湖北仙桃创办李小双体操学校。

随着生意版图的不断扩大，2017年李小双又在湖北仙桃投资3.2亿元开了一家运动城，占地面积190亩，总建筑面积31115平方米，总投资3.2亿元。

记者梳理发现，现在的李小双已是8家公司的高管，涉及服装服饰、科技、建筑材料、环保等多个领域，其中



李宁是体坛明星转投商海的成功典型之一 图/视觉中国

C)体育明星“生意经”多多

对郑州科默环保科技有限公司、枣阳市双帆建筑劳务有限公司、河南卡秀装饰材料有限责任公司均持股100%。

走进21世纪的中国体操界，头顶十余个个体操世界冠军头衔的李小鹏创立了非凡中国体育品牌，还涉及智能科技、生物、美妆等领域，同样在商海风生水起。天眼查显示，李小鹏任职于8家公司，同时对9家公司拥有实际控制权。其中非凡卓越体育发展(北京)有限公司注册资本1.5亿元，该公司致力于创新型体育赛事的研发与运营，并为体育明星打造经纪团队。

退役运动员在体育概念领域创业并不稀奇，但是跨界到美妆行业则不太常见。羊城晚报记者梳理发现，李小鹏早已有2017年涉足化妆品领域，如今李小鹏是广州妮趣化妆品有限公司的董事，并通过直接和间接持股的方式拥有该公司9.75%的受益股份。

在奥运会上获得游泳项目金牌。在1993年参加完全运会之后，年仅21岁的庄泳就选择了退役，此后庄泳曾担任过凤凰卫视主持人。

1998年，庄泳与好友王敏共同创办了上海郁金香传媒，也即郁金香传播的前身。天眼查显示，郁金香传播是国内运营户外LED大屏幕媒体规模最大的广告公司之一，屏幕媒体覆盖了全国近90个城市。2014年，新文化宣布耗资12亿元收购郁金香传播100%股权，在此次交易之后庄泳也一举获得了过亿元现金。

助推夏日消费热潮
银联暑期惠民活动火热开展

为保障广大用户购物消费需求，为暑期消费市场注入新动能，银联积极推广无接触支付服务，开启银联“点亮假日计划”优惠活动。自活动启动以来，已有超千万人次的消费者报名参与，银联为广大用户送来实实在在的夏日福利，让暑期市场的人气热起来，消费“旺”起来。

引领夏日消费热潮
银联支付将优惠进行到底

此次活动包含云闪付APP、银联手机闪付、银联卡等银联产品用户均可参与。广大持卡人可下载最新版云闪付APP，实名注册并绑定卡号62开头银联卡，在云闪付首页进入“银联点亮假日”活动专区参与活动。

银联暑期优惠活动涵盖美食、购物、旅游等核心消费场景，通过“天天秒62”“笔笔有惊喜”“周周送大礼”以及“随机立减”等活动，以优惠券、福利券包、送全年大奖等方式回馈消费者。8月16日，银联还将从参与活动的用户中随机抽取20位“银联超级粉丝”，每名“超粉”发放5万元银联红包。

与“牛气满满的哥哥”互动
赢万元“铁粉”大奖

湖南卫视“牛气满满的哥哥”暑期档已于近期播出，云闪付APP首页上线了“牛气满满的哥哥”互动页面，用户可登录云闪付APP，首页搜索“哥哥”或“投票”即可为喜欢的队伍“打榜”助力，还有机会获得万元“铁粉”大奖。

参与“最喜爱旅游城市票选”
赢5折消费券

用户在去哪儿APP“景点·门票”活动页面点击“我要打call”按钮，为最喜爱旅游城市点赞，有机会获得银联5折消费券（最高优惠25元），广州消费券可在喜市多便利店、苏宁小店、东海岸、圣安娜饼屋等商户使用。银联也温馨提醒广大用户，在外出消费时注意佩戴口罩，做好个人防疫。

今年以来，中国银联在全国启动“银联新年缤纷惠”“银联春日缤纷惠”“银联五一缤纷惠”“银联优惠日”等一系列惠民促消费活动，有效提振消费信心、激发消费市场活力，引发全国消费新热潮。后续，银联将携手商业银行等产业各方持续推出更多创新性助商惠民活动，不断为消费市场复苏增动力、添活力。

(文/戴曼曼)